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FIN: WDD2314741F033206 Kraftstoff: Benzin Getriebeart: Automatik

Für vollständigen Bericht scannen

Schäden

Achtung

Wir haben für dieses Fahrzeug 1 Eintrag gefunden.

Kilometerstand

Keine Probleme gefunden

Letzter Kilometerstand: 39’173 km.

Prüfung des rechtlichen Status

Keine Probleme gefunden

Keine finanziellen oder rechtlichen Risiken
gefunden.

Diebstahl

Keine Probleme gefunden

Keine Diebstahlmeldungen gefunden.

Keine Probleme gefunden

Wir haben keine Hinweise darauf gefunden, dass das Fahrzeug gestohlen wurde.

Zusammenfassung

Abfrage zu gestohlenen Fahrzeugen in Polizeidatenbanken in 7 Ländern abgeschlossen: +1

Das haben wir überprüft:

Polizeidatenbank gestohlener Fahrzeuge Überprüfung abgeschlossen in:

Italien Tschechien Ungarn Slowenien Rumänien Slowakei Kanada

Diebstahl
Wir haben geprüft, ob das Fahrzeug als gestohlen gemeldet ist oder war und gegebenenfalls wiedergefunden wurde.

Ist es aktuell als gestohlen gemeldet? Kein Eintrag gefunden

War es mal als gestohlen gemeldet? Kein Eintrag gefunden Für dieses Fahrzeug liegen keine früheren

Diebstahlmeldungen vor.

Kilometerstand
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Zusammenfassung

Letzter bekannter Kilometerstand: 39’173 km
7 Kilometerstände gefunden

Einträge zum Kilometerstand

07.2016 19’217 km

07.2017 22’917 km

08.2019 30’784 km

05.2021 32’597 km

06.2022 34’333 km

Einträge zum Kilometerstand

11.2023 36’669 km

11.2024 39’173 km

Fahrgewohnheiten

07.2016 - 08.2019 Normale Nutzung 308 km/Monat

08.2019 - 11.2023 Geringe Nutzung 114 km/Monat

11.2023 - 11.2024 Normale Nutzung 205 km/Monat

Wir haben geprüft, ob der Kilometerstand korrekt ist oder möglicherweise manipuliert wurde.

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
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Keine Probleme gefunden

Es wurden keine Aufzeichnungen über den rechtlichen Status dieses Fahrzeugs gefunden

Rechtliches

Prüfung des rechtlichen Status
Wir haben geprüft, ob das Fahrzeug die technische Inspektion bestanden hat und ob es als verschrottet gekennzeichnet war.

Technische Überprüfung (TÜV) bestanden? Kein Eintrag gefunden

Wurde es verschrottet? Kein Eintrag gefunden

Achtung

Wir haben 1 Datensatz für dieses Fahrzeug gefunden

Hinweis: Überwiegend werden Schäden im Zusammenhang mit Verkehrsunfällen gemeldet. Das gilt aber
nicht immer. Einige Angaben können aus anderen Gründen im Bericht auftauchen, z. B. bei
Schadensbewertungen, Auktionen, Fahrzeuginspektionen, Reparaturen und anderen ähnlichen Ereignissen,

Aktionen oder Umständen. Solche Einträge können darauf hinweisen, dass das Fahrzeug in einer
Vertragswerkstatt inspiziert und bewertet oder Reparaturen, Garantieleistungen, Diagnosen,

Fahrzeuginspektionen oder andere ähnliche Dienstleistungen durchgeführt wurden. Solche
Fahrzeuginspektionen oder -bewertungen können aufgrund von Schäden, die bei einem Verkehrsunfall
entstanden sind, aber auch aus anderen Gründen durchgeführt werden, etwa aufgrund von gesetzlichen

Schäden
Wurde das Fahrzeug in der Vergangenheit beschädigt? Wie hoch war der Schaden?

Frontschäden: Vorderseite / Windschutzscheibe

Linke Seite

Rechte Seite
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Begutachtung
Betroffene Karosserieseite

Front

Schätzung der bisherigen Reparaturkosten

EUR 1’501 – EUR 3’000

Schadensgruppen

Glas

04.2015 Schweiz
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Vorschriften und/oder Verfahren, vom Hersteller veröffentlichten Informationen, Reparaturen im Rahmen der
Garantie oder außerhalb der Garantie, Korrekturen von schlecht ausgeführten Reparaturen oder Schäden,

die nicht mit Verkehrsunfällen zusammenhängen (wie Diebstahl, mechanische Schäden usw.). Es ist wichtig
zu beachten, dass solche Einträge nicht unbedingt auf die Folgen eines Verkehrsunfalls hinweisen, sondern
auch mit der Nutzung, Wartung oder dem Betrieb des Fahrzeugs gemäß den vom Hersteller oder Dritten
festgelegten Anforderungen und Umständen zusammenhängen können.

Schadensbegriffe

Begutachtung
Die Begutachtung ist der Prozess der Bewertung des Ausmaßes der Schäden an einem Fahrzeug. Dabei wird das Fahrzeug inspiziert, um festzustellen,

welche Reparaturen erforderlich sind, eine Kostenschätzung vorgenommen und entschieden, ob das Fahrzeug reparabel ist oder als Totalschaden gilt.

Schätzung der bisherigen Reparaturkosten
Wenn das Auto einen Schaden hat, werden die bisherigen Reparaturkosten anhand der Schadensstelle geschätzt und in Landeswährung angezeigt. Dieser
Betrag kann von deinem lokalen Wert abweichen. Hier ist der Grund:

Die Reparaturpreise variieren von Land zu Land aufgrund unterschiedlicher Arbeitskosten und Ersatzteilpreise.

Die Schätzung basiert auf Arbeiten, die in offiziellen Servicezentren durchgeführt werden, die in der Regel teurer sind als unabhängige Werkstätten.

Keine Probleme gefunden

Das Fahrzeug war nicht in einem Katastrophengebiet unterwegs.

Risiko durch Naturkatastrophen
Wir haben geprüft, ob sich das Auto zum Schadenszeitpunkt in einem Gebiet befand, das von einer Naturkatastrophe betroffen war.

Zusammenfassung

Vergewissere dich, dass die technischen Daten und Ausstattungsmerkmale des Fahrzeugs mit den Angaben des

Verkäufers übereinstimmen.

Identifizierung und technische Angaben
Marke

Mercedes-Benz

Modell

SL 63 AMG

Beschreibung

SL 63 AMG

Karosserietyp

Cabriolet

Jahr des Modells

2015

Hubraum

5.5 l

Treibstoffart

Benzin

Getriebeart

Automatik

Antriebstyp

Heckantrieb

Anzahl Türen

2

Lenkradplatzierung

LHD

Anzahl Zylinder

8

Anzahl Getriebe

7

Anzahl Sitze

2

Motorcode

M157

Spezifikationen und Ausstattung
Technische Daten und Originalausstattung des Fahrzeugs, wie sie in den Unterlagen vermerkt sind.
Dieser Abschnitt enthält vereinfachte, KI-generierte Erläuterungen, die dir helfen, die einzelnen Fahrzeugfunktionen besser zu
verstehen.
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Ausstattung (in Eng.)

Wie vom Hersteller geliefert

09T ELECTR. DRIVETRAIN DUMMY (GEOMETRY/WEIGHT) 197U OBSIDIAN BLACK - METALLIC FINISH

202B OPERATING INSTRUCTIONS AND MAINTENANCE

BOOKLET-GERMAN

218 REAR VIEW CAMERA

233 ADAPTIVE CRUISE CONTROL PLUS (DISTRONIC PLUS) 235 ACTIVE PARKING ASSIST

237 ACTIVE BLIND SPOT ASSIST 238 LANE KEEPING ASSIST

23P DRIVING PACKAGE 246 ANALOGUE CLOCK

249 AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND

OUTSIDE MIRRORS

250 AMG DRIVER'S PACKAGE

255B MB-MOBILO WITH DSB AND GGD 281 AMG PERFORMANCE STEERING WHEEL

285 DRAFT STOP (FABRIC VERSION) 309 CUP HOLDER

332B LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - GERMAN 347 MERCEDES-BENZ EMERGENCY CALL SYSTEM,

TELEAID EMERGENCY CALL SYSTEM (D2B)

401 CLIMATISED FRONT SEATS 403 HEATING IN HEAD AREA

412 GLASS VARIO ROOF 427 7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

Dummy eines elektrischen Antriebsstrangs für
Geometrie- und Gewichtsprüfungen

Obsidianschwarzes Metallic-Finish

Betriebsanleitung und Wartungsheft in Deutsch

Mit Rückfahrkamera für bessere Sicht

Adaptiver Tempomat Aktive Einparkhilfe

Aktiver Toter-Winkel-Assistent Der Spurhalteassistent ist ein Sicherheitssystem, das
durch Lenkunterstützung oder Warnungen an den Fahrer
hilft, das Fahrzeug in der richtigen Spur zu halten.

Fahrpaket inklusive Analoge Uhr

Automatisch abblendbarer Rückspiegel und Seitenspiegel

AMG Leistungspaket für Fahrer

Mobiler Service mit Reparatur- und Pannenhilfe Leistungsstarkes Lenkrad

Zugluftstopper aus Stoff für Cabrioverdeck Ausgestattet mit Becherhalter

Sprache des Kombiinstruments auf Deutsch

Mercedes-Benz Notrufsystem inklusive

Vordersitze mit Klimatisierungsfunktion Heizfunktion im Kopfbereich

Glas-Panoramadach 7-Gang-Automatikgetriebe
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432 DYNAMIC SEATS LEFT AND RIGHT 471 AMG FRONT AXLE LOCKING DIFFERENTIAL,

ACCELERATION SKID CONTROL (ASR), MECHANICAL

LOCKING DIFFERENTIAL

475 TIRE PRESSURE MONITOR (TPM) 486 SPORTS SUSPENSION

487 ABC SUSPENSION (ACTIVE BODY CONTROL) 500 ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

500A EXCLUSIVE LEATHER 501A EXCLUSIVE LEATHER - BLACK/ANTHRACITE

502 MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES 513 ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

518 UNIVERSAL COMMUNICATIONS INTERFACE (UCI) 527 COMAND APS WITH SINGLE DVD DRIVE (WITH

NAVIGATION), HIGH-LINE RADIO

537 DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.) 571L SWITZERLAND

572 ISOFIX CHILD SEAT ATTACHMENT, FRONT PASSENGER

SEAT

581 AUTOMATIC CLIMATE CONTROL

5XXL EUROPE 608 AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL (IHC)

622 HEADLAMPS WITH ILS, RIGHT-HAND TRAFFIC 62V SPEED/LOAD INDEX 96Y XL + 99Y XL

682 FIRE EXTINGUISHER 6P5 CONTROL CODE FOR SALES

Dynamische Sitze mit Einstellungen für links und rechts

AMG Vorderachs-Sperrdifferenzial und
Schleuderschutzsystem

Reifendruck-Kontrollsystem Sportliche Federung

ABC-Federungssystem für aktive Karosseriekontrolle Elektrisch anklappbare Außenspiegel

Exklusives schwarzes und anthrazitfarbenes Leder Exklusive Lederausstattung in Schwarz und Anthrazit

Kostenlose Kartenupdates für mehrere Jahre System zur Erkennung von Verkehrszeichen

Universelle Kommunikationsschnittstelle

Navigationssystem mit Einzel-DVD-Laufwerk und
Highline-Radio

Serienmäßiges Digitalradio mit DAB-Technologie Das Fahrzeug ist für den Markt in der Schweiz
konfiguriert.

Halterung zur Befestigung eines Kindersitzes auf dem
Beifahrersitz mit dem ISOFIX-System

Automatische Klimatisierung

Fahrzeug nach Euro-Norm Automatisches Fernlichtkontrollsystem

Adaptive Scheinwerfer mit intelligentem Lichtsystem für
Rechtsverkehr

Reifen mit erhöhtem Geschwindigkeits-/Lastindex

Inklusive Feuerlöscher Für Verkaufszwecke verwendeter Kontrollcode
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739 TRIM ELEMENTS - ALUMINUM 767 AMG FORGED WHEELS 19"/20" WITH MIXED TIRES,

BLACK

772 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS 805 YOM X4/1

810 PREMIUM SOUND SYSTEM 823 LICENSE PLATE MOUNTING, SWITZERLAND

865 DIGITAL TV 871 HANDS-FREE ACCESS

874 MAGIC VISION CONTROL INCL. HEATED WINDSHIELD

WASHER SYSTEM

877 AMBIENT LIGHTING

881 BOOT LID CONVENIENCE CLOSING FEATURE 882 SENSOR SYSTEM AND SIREN FOR ANTI-THEFT ALARM

SYSTEM

883 POWER LOCKING 889 KEYLESS-GO

915 FUEL TANK WITH INCREASED CAPACITY VOLUME 2 928 EXHAUST GAS CLEANING WITH EURO 5 TECHNOLOGY

966 EURO 5 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT

MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

B03 DIRECT STARTING / ECO START/STOP FUNCTION

B06 SILVER BRAKE CALIPERS B51 TIREFIT

B54 COM MODULE (AVAILABLE AS OF PRODUCTION

10/2012), LIVE TRAFFIC INFORMATION

F231 MODEL SERIES 231

FR ROADSTER GV REINFORCED AUTOMATIC TRANSMISSION

Zierelemente aus Aluminium

AMG Schmiederäder 19"/20" mit Mischbereifung in
schwarzer Farbe

AMG Styling mit Frontspoiler und Seitenschwellern Herstellungsjahr angegeben als X4/1

Premium-Soundsystem installiert hat LICENSE PLATE MOUNTING spezifisch für
SWITZERLAND

Digitales Fernsehen Mit der Freisprecheinrichtung können Sie das Fahrzeug
ohne Schlüssel entriegeln und betreten.

Magic Vision Control mit beheizter Scheibenwaschanlage

Funktion der Umgebungsbeleuchtung

Bequemes Schließen des Kofferraumdeckels

Sicherheitssystem mit Sensor und Sirene

Elektrische Verriegelung Keyless-go-System für Einstieg und Start

Kraftstofftank mit größerem Fassungsvermögen Abgasreinigung mit Euro 5-Technologie

Euro 5-Technologie-Dokument

Direktstart und Öko-Start-Stopp-Funktion

Die Bremssättel sind silber lackiert. Ausgestattet mit Tirefit-System

COM-Modul für Live-Verkehrsinformationen

Teil der Modellreihe 231

Bezeichnung für ein Roadster-Modell Verstärktes automatisches Übertragungssystem
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HA REAR AXLE JVC PLANT CONTROL CODE

K11 ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING K14 CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 20000 KM

K96 TYPE APPROVAL STAGE 2 L LEFT-HAND DRIVE

M157 V8 SPARK-IGNITION ENGINE M157 - AMG M55 DISPLACEMENT 5.5 LITER

N98 PLANT CONTROL CODE P17 KEYLESS-GO PACKAGE

R01 SUMMER TYRES U18 LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT WITH BACKREST

MASSAGE IN REAR PASSENGER COMPARTMENT

U25 ILLUMINATED DOOR SILL U26 FLOOR MATS - AMG

U47 AMG SPOILER LIP U60 PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

U72 DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE, JAPAN VL LEFT FRONT AXLE HALF

VR RIGHT FRONT AXLE HALF Y05 SEAT BELT IN RED

Y73 HEADLINER, DESIGNO BLACK LEATHER 07A OIL OFFSET AMOUNT +700 ML OIL

199 MAYBACH BREATHER CAP 35A VGS D4-0, D3 PATTERN

A15 I-VALVE BODY ASSEMBLY WITH VGS4 AND FBS4 A20 DIRECT START

Konfiguration der Hinterachse In der Produktionsstätte verwendeter Kontrollcode

Adaptives Bremslicht mit Blinkfunktion Code für den Wartungsintervallplan

Zertifizierung für die Fahrzeug-Typgenehmigung Stufe 2 Linkslenker-Konfiguration

AMG Performance V8-Motor Motor mit 5,5-Liter-Hubraum

Ein weiterer Code, der eine andere Funktion der
Anlagensteuerung im Fahrzeug kennzeichnet.

Keyless-go-Paket inklusive

Sommerreifen ausgestattet

Einstellbare Lendenwirbelstütze mit Massagefunktion für
Fondpassagiere

Türschweller mit Beleuchtung Fußmatten sind mit dem AMG-Logo versehen.

AMG Spoilerlippe für verbesserte Aerodynamik Aktives Verdecksystem für den Fußgängerschutz

DVD-Player mit Regionalcode 2 für ausgewählte Regionen Linke Vorderachse

Vorderachse rechts Roter Sicherheitsgurt für mehr Stil und Sicherheit

Luxuriöser schwarzer Lederdachhimmel Zusätzlich 700 ml Öl hinzugefügt

Maybach Entlüftungsdeckel ist im Lieferumfang enthalten. Übertragung mit VGS D4-0, D3 Muster

Ventilgehäuse mit VGS4- und FBS4-Technologie Direktstart-System
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A21 SHIFT BY WIRE A89 REDUCED-FRICTION

G931 TRANSMISSION CODE VERSION 31 J82 FULL-LOAD VENTILATION OM668

J8A DSM STAR1 FBS4 REMOTE STARTABLE

Shift by Wire Technologie Komponenten mit reduzierter Reibung

Version 31 des Übermittlungscodes Volllast-Lüftungssystem für den Motor OM668

Fernstartbares System mit DSM STAR1 FBS4

Zeitraum
1 Eintrag gefunden

Der Erfassungszeitraum für dieses Fahrzeug

04.2015 Schweiz

Schadensbewertung erkannt

Wir haben einen Eintrag gefunden, der zeigt, dass dieses Fahrzeug im Land (oder Bundesland) einer Zustandsbewertung
unterzogen wurde. Schau dir den Abschnitt „Schäden“ an, um mehr zu erfahren.
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Nützliche Tipps nach dem Lesen des Berichts
Jeder abgehakte Tipp erspart dir später unangenehme Überraschungen. Je mehr du auf der Checkliste abhakst,
desto sicherer ist dein Autokauf.

Achte auf Folgendes, bevor du ein Auto kaufst:

Ein erfahrener Kfz-Mechaniker kann versteckte Probleme erkennen, die dir vielleicht entgehen. Das solltest du tun:

Serviceunterlagen zeigen, wie gut das Auto gepflegt wurde. Das solltest du tun:

Vergewissere dich, dass die Kilometerangabe im Bericht mit dem des Autos übereinstimmt. Das solltest du tun:

Eine gründliche Probefahrt hilft dir, Mängel in Sachen Leistung, Handling oder Komfort zu erkennen – auf der Straße fällt dir
viel mehr auf als auf dem Parkplatz. Das solltest du tun:

Schau dir andere Angebote an, um zu sehen, ob der Preis angemessen ist oder ob du verhandeln kannst. Das solltest du
tun:

Lass eine fachkundige Inspektion durchführen

Vereinbare eine Inspektion bei einem unabhängigen oder autorisierten Servicepartner.

Bitte den Kfz-Mechaniker, die wichtigsten Systeme zu checken: Motor, Bremsen, Federung, Elektronik.

Frage nach schriftlichen Notizen oder einem Bericht über alle Probleme

Serviceunterlagen erfragen

Frage den Verkäufer nach dem Serviceheft oder den Wartungsunterlagen des Autos.

Achte auf regelmäßige Öl-, Filter- und Zahnriemenwechsel

Vermerke fehlende oder überfällige Services.

Überprüfe den Kilometerstand

Vergleich den Kilometerstand im Bericht mit dem Tacho.

Achte auf Spuren von Manipulationen (abgenutzte Pedale, verdächtige Reparaturen am Armaturenbrett).

Frag den Verkäufer bei eventuellen Abweichungen.

Mach eine Probefahrt

Teste unterschiedliche Straßenverhältnisse: Autobahn, Stadtverkehr und holprige oder unebene Strecken

Achte auf ungewöhnliche Geräusche, Vibrationen

Achte auf Handhabung, Komfort

Vergleiche mit ähnlichen Autos

Suche online nach ähnlichen Autos (gleiche Marke, Modell, Baujahr, Kilometerstand).

Angebote vergleichen

Zustand und Ausstattung vergleichen

Nutze diese Infos bei deiner Kaufverhandlung
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